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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 
 

Ένα ακόμη  Βραβείο απέσπασε ο Δήμος 

Ασπροπύργου στα Best City Awards   
 

Τα Best City Awards 2022, που διοργανώνει η Boussias Media Group, υπό την Αιγίδα της Κ.Ε.Δ.Ε. 

και της Περιφέρειας Αττικής,  βράβευσαν για δεύτερη φορά τον Δήμο Ασπροπύργου. Αυτή τη 

φορά διακρίθηκε στον διακριτό Πυλώνα «Δράσεων για την Προάσπιση της Κοινοτικής Υγείας». 

Το Χάλκινο Βραβείο παρέλαβε την Πέμπτη 10 Μαρτίου 2022, ο Πρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., κ. 

Ιωάννης Κατσαρός, στο ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης,   για την Διεξαγωγή Επιδημιολογικής 

Έρευνας  με τίτλο: «Διερεύνηση της επιδημιολογικής εικόνας και των κοινωνικών αναγκών και 

αλλαγών που προκύπτουν ως απότοκα της εξάπλωσης της πανδημίας του νέου κορονοϊού 

Covid-19». Η έρευνα διεξήχθη από το επιστημονικό προσωπικό του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η. και της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας.  

Πρόκειται για μια καινοτόμα ερευνητική πρωτοβουλία για τη διερεύνηση του κοινωνικού 

«αποτυπώματος» της πανδημίας του SARS-CoV-2 / COVID-19 στην τοπική κοινωνία του 

Ασπροπύργου. Η έρευνα διεξήχθη το χρονικό διάστημα Ιούνιος 2021- Σεπτέμβριος 2021, σε 300 

άτομα, και τα αποτελέσματα της αποτυπώνουν σε μεγάλο βαθμό την επιδημιολογική εικόνα 

των συμμετεχόντων καθώς και την ψυχοσυναισθηματική κατάσταση των πολιτών λόγω της 

πανδημίας, εν συναρτήσει με διάφορους κοινωνικοοικονομικούς παράγοντες.   
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Όπως δήλωσε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου: «Ευχαριστώ 

θερμά την Κριτική Επιτροπή των Best City Awards. Πράγματι, η πρωτοβουλία τους εδώ και 6 

χρόνια να βραβεύουν τις καλές πρακτικές των Δήμων, μας έδωσε τη δυνατότητα να 

αναδείξουμε τα καινοτόμα έργα που υλοποιούμε με κύριο γνώμονα τη διαρκή βελτίωση του 

δείκτη ποιότητα ζωής των δημοτών. Η πανδημία μας απέδειξε πως ένα μεγάλο κομμάτι της 

καθημερινής μας ζωής, ελέγχεται από τους επιστήμονες. Μέσω των ειδικών αυτών ερευνών και 

των ορθών μετρήσεων, λοιπόν, χαράσσουμε την Κοινωνική μας Πολιτική, και ανατροφοδοτούμε 

το Κεντρικό Κράτος ώστε να στηρίξει πιο αποτελεσματικά τις προσπάθειες μας, για να χτίσουμε 

καλύτερα το μέλλον μας». 

Παράλληλα, εξέφρασε θερμές ευχαριστίες και συγχαρητήρια στα επιστημονικά στελέχη του 

Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η. και της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, κ.κ. Κλειώ Καραμπούλα, Ψυχολόγος 

Κέντρου Κοινότητας, Ιουλία Μπέκου, Κοινωνική Επιστήμων και Ιωάννα Ρεστέμη Κοινωνιολόγος 

για την εξαιρετική δουλειά και υποστήριξη της Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου.    

Στη βράβευση παρευρέθηκε και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ασπροπύργου, κ. 

Θεμιστοκλής Τσόκας.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


